



# ГОЛЫШМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК

№ 40 (10824)  
17 МАЯ 2024  
ПЯТНИЦА

ЕСТЬ НОВОСТЬ? ПИШИТЕ, ЗВОНИТЕ: ☎ 8-(34546)-2-50-34 @ GOL\_VESTNIK@MAIL.RU

## Тема номера

Лучших спортсменов  
Голышмановского городского  
округа чествовали во Дворце  
культуры «Юность»

Подробности на стр. 5

### ИНТЕРВЬЮ ПО ПОВОДУ

## «Главное – любить свою работу»

Так считает специалист по выставочной деятельности краеведческого музея Ольга Кох

**Коллеги отзываются об Ольге Александровне как о талантливом, инициативном и ответственном работнике. У неё много идей, она готовит прекрасные выставки и ведёт увлекательные мастер-классы. Обо всём этом – в интервью с Ольгой КОХ.**

– Ольга Александровна, музейная сфера – ваш осознанный выбор или неожиданный поворот судьбы?

– Скорее, осознанный выбор. Семь лет назад я работала в местной центральной библиотеке. В моей трудовой деятельности образовался застой, и предложение места специалиста по выставочной деятельности в музее стало для меня творческим спасением. Подумала, что здесь я смогу развернуться, реализовать себя, свои задумки и привнести что-то новое.

– Какой была ваша первая выставка? Возникали сложности при её подготовке?

– Организовать и провести мероприятия мне было нетрудно – помогал опыт работы в библиотеке. А вот с выставочной деятельностью не была знакома. Многому терпеливо училась, прошла специальные курсы. Наши выставки почти все краеведческого характера, а я тогда плохо знала историю округа. Благодарна за поддержку руководителю музея Светлане Анатольевне Усольцевой. До сих пор нам помогает и ветеран музейного дела Надежда Николаевна Скареднова – кладёшь знания и идеи. Её опыт неоценим, особенно когда мы устраиваем краеведческие выставки, как прошедшая к 100-летию нашего муниципалитета. Помню, в Год театра надо было подготовить выставку. Я тогда растерялась, подумала, какой у нас театр. Однако он был, узнала из материалов, что любительский, народный. Светлана Анатольевна Усольцева выступала в нём, поэтому о многом рассказала. «Всё для фронта, всё для Победы» – выставка к 75-летию Победы в Великой Отечественной войне, которая тоже удалась, но пришлось постараться. Мы готовили материал о жизни сёл и деревень в войну. Работа у нас получилась шикарная.

– А самый значимый ваш проект какой?

– Открытие зала палеонтологии. При переезде в новое здание музея мы тогда полностью его обновили: сделали баннеры, инсталляции, макеты. Я знакомилась с опытом других музеев, помогали коллеги. Это было «моим дитём», выношенным, выстраданным и успешным. Потом обустроили зал природы.

Эта тема мне ближе – я знаю, какие растения есть в наших лесах. В этом зале с удовольствием провожу различные мероприятия. В прошлом году создали альбом о ветеранах школы № 2 посёлка Голышманово. Рассказали и о тех, кто трудится там сейчас. Сделаем и о школе № 1. Со временем решили создать альбомы обо всех местных учреждениях и предприятиях. Сейчас Светлана Анатольевна Усольцева собирает материал по нефтебазе. Недавно мы завершили подобный проект по здравоохранению городского округа. Подготовили информацию о медицинских работниках, которые

Ольга Кох родилась в Республике Казахстан. В 1990-х её родители переехали в Казанский район Тюменской области. После окончания школы Ольга поступила в Голышмановский агропедколледж, где освоила профессию учителя начальных классов. Но работать в школу не пошла – устроилась в голышмановскую центральную библиотеку. Окончила Тюменский институт культуры. У Ольги Кох две дочери – Алина и Алиса.



Ольга Кох не жалеет, что когда-то сделала выбор в пользу работы в музее. Здесь она раскрыла свои способности и открыла новые таланты

ушли на фронт, назвали – «Солдаты в белых халатах». После оформления альбомов мы презентуем их на выставках, куда приглашаем гостей. Задумок у нас много. Одна из них – организовать музей под открытым небом с малыми архитектурными формами. В нашем музейном фонде есть много предметов времён СССР. Можно было бы оформить соответствующую выставку, но на это нет площади. Кстати, на 17 мая запланирована «Ночь музеев». Приглашаем всех желающих на мероприятия.

– Ольга Александровна, сегодня ваши профессиональные обязанности выходят за рамки выставочной деятельности?

– Ещё как! Вообще, специалист по выста-

вочной деятельности – это узкий спектр обязанностей. Но у нас так не получается – как в стихике: ты и пекарь, ты и лекарь. Едва начинаем работать над новой выставкой – на мне, помимо задумки и оформления, обязанности художника. Если надо что приколотить, развешать – всё делаю. С недавнего времени я, как учитель дополнительного образования, веду мастер-классы по декоративно-прикладному искусству в музее.

– Какие мастер-классы вы проводите?

– Я назвала этот проект «Мастерская чудес». Делаем поделки из разных матери-

алов и с детьми, и со взрослыми. Учителя приводят учеников на уроки технологии. Каждый раз придумываю что-то новое и учитываю календарные события. Например, с пенсионерами мы недавно мастерили поделки к 9 Мая, игрушки к Пасхе. Дети с удовольствием делают цветы и поделки из фоамирана, солёного теста и 3D-открытки. Недавно стала проводить мастер-классы по созданию игрушек для кукол. Для этого я даже окончила онлайн-курсы по изготовлению таких изделий.

– Какой вы видите профессию музейного работника сейчас? Она изменилась за последние годы?

– Музей уже не тот, который был лет десять назад. Сегодня мы не только формируем и сохраняем фонды. Например, нам вменили организацию досуга. Считаю, что это не совсем правильно. Есть же соответствующие учреждения образования и культуры, у которых имеются для этого все ресурсы. Музей, на мой взгляд, консервативный институт, и он должен таким оставаться, а дополнительные направления могут стать помехой в развитии его основной деятельности.

– Ольга Александровна, что сегодня музей значит для вас?

– Мы треть жизни проводим на работе. Если она не нравится – это плохо. И для меня важно, что я с удовольствием иду в музей. Я люблю то, чем занимаюсь, считаю, что это главное.

Беседовала  
Елена СОНИНА  
Фото Олеси ЗАУЛИНОЙ

## 18 мая – Международный день музеев

Дорогие земляки! Поздравляю сотрудников музеев и специалистов, чья деятельность с ними связана, а также всех ценителей искусства. В Тюменской области несколько десятков музеев – государственных, муниципальных, частных, школьных. Сохраняя своё историческое предназначение, они преобразуются. Всё больше используют мультимедийные технологии, открывают новые возможности для работы с посетителями. Именно музейные работники собирают для нас свидетельства прошлого. Уверен, в год 80-летия Тюменской области и Год семьи, объявленный президентом России, вы подготовите интересные проекты, посвящённые развитию региона и укреплению семейных ценностей. Одной из многолетних традиций стало и проведение «Ночи музеев». В этом году фестиваль, выставки, открытые благодаря нацпроекту «Культура» совместно с региональными и федеральными музеями, вновь привлекут в наш главный музейный комплекс тюменцев. Такие проекты, конечно, немыслимы без поддержки музейного сообщества, по-настоящему увлечённых своей профессией людей. Желаю сотрудникам музеев, чтобы служение искусству было в радость. А жителям и гостям Тюменской области неугаасающего интереса к истории, незабываемых впечатлений и эмоций от посещения музеев.

Александр МООР,  
губернатор Тюменской области

Любой, даже самый маленький музей – живая память человечества, настоящая машина времени, позволяющая напрямую соприкоснуться с прошлым. Вы, музейные работники, занимаетесь нужным и благородным делом – поддерживаете духовную связь времён, преемственность поколений, по крупицам собираете и храните бесценное наследие прошлого, богатые многовековые традиции. Именно от вас во многом зависит полнота и глубина исторического образа нашего округа. Это высокая честь и вместе с тем большая ответственность не только перед современниками, но и перед потомками. Благодарю вас за бесконечную преданность любимому делу. Желаю дальнейших успехов в вашем созидательном труде на благо нынешнего поколения и грядущего.

Александр ЛЕДАКОВ, глава  
Голышмановского городского округа

### АНОНС

## Турнир памяти

**Почти 150 спортсменов из Тюменской, Свердловской, Новосибирской и Омской областей, Ханты-Мансийского автономного округа – Югры встретятся на соревнованиях по вольной борьбе в посёлке Голышманово 18 и 19 мая.**

Турнир проводится в третий раз. Он посвящён памяти заслуженного работника физической культуры РФ, почётного гражданина посёлка Голышманово, основателя школы вольной борьбы Виктора Синельникова. Юноши 2011-2013 годов рождения поборются в восьми весовых категориях, девушки 2010-2012 годов рождения выступят в четырёх. Турнир принимает стадион «Центральный», начало – в 10:00.

Возрастное ограничение 0+.

Подготовил  
Влад УДИЛОВ

## ТРУДОУСТРОЙСТВО

## Требуются полицейские

На пресс-конференции в Межмуниципальном отделе МВД России «Голышмановский» обсудили кадровые вопросы

**Полноценное поддержание общественного порядка на обслуживаемых территориях и защита законных интересов населения зависит во многом от грамотности, квалифицированности сотрудников полиции.**



Алексей Куренных рассказал о вакансиях в отделе полиции и привилегиях для сотрудников

Служба в правоохранительных органах требует от специалистов полной отдачи сил, знаний и времени. Начальник отделения по работе с личным составом, майор полиции Алексей КУРЕННЫХ отметил, что в межмуниципальном отделе есть вакантные должности.

– Нужны полицейский и полицейский-водитель в подразделение патрульно-постовой службы, сотрудники в изолятор временного содержания в посёлке Голышманово. Требуются сотрудники дежурной части в отделение по-

лиции № 1 с дислокацией в селе Аромашево и № 2 – в Бердюжье. В Бердюжье нет и оперуполномоченного группы уголовного розыска. Все эти должности относятся к категории младшего начальствующего состава. Предельный возраст претендентов на них – 50 лет. Для работы в органах МВД обязательно учитывается служба в рядах Вооружённых сил РФ, отсутствие судимости.

Не может быть принят на службу в полицию человек с двойным гражданством, а также подозреваемый или обвиняемый по уголовному делу. Серьёзным препятствием для работы в системе МВД является факт привлечения кандидата к административному наказанию в судебном порядке в течение предшествующего года. Предъявляются требования и к уровню образования. У кандидата на службу должно быть среднее (полное) или среднее специальное. Приветствуется юридическая подготовка, ведь полицейские действуют в рамках буквы закона. У начинающих сотрудников правоохранительных органов есть возможность продолжить очное и заочное обучение в средних специальных и высших учебных заведениях системы Министерства внутренних дел РФ. Это большой плюс – образование сотрудник полиции получает бесплатно, МВД оплачивает проживание и проезд к месту учёбы. Естественно, потом придётся отработать несколько лет, чтобы оправдать обучение.

Это не единственные преимущества службы в органах внутренних дел. В ведомстве гарантируют стабильную заработную плату, которая увеличивается в зависимости от выслуги лет и особых усло-

вий службы. Ежегодно оплачивается проезд сотрудника и одного из членов семьи к месту проведения отпуска и обратно за счёт МВД. Выделяются путёвки в ведомственные санатории. Выход на пенсию – после 20 лет службы. Сотрудникам дорожно-патрульной службы и изолятора временного содержания трудовой стаж засчитывается 1 за 1,5 года.

Граждане, которые поступают на службу в органы внутренних дел, проходят серьёзное обследование военно-врачебной комиссии, тестирование на употребление наркотических или психотропных веществ, проверку уровня физической подготовки, профессиональный психологический отбор в Центре психологической диагностики города Тюмени.

По вопросам трудоустройства необходимо обращаться по адресу: посёлок Голышманово, улица Комсомольская, 87, кабинет № 2. Или по телефону: 8-(34546)-2-56-50. При себе иметь паспорт, документ об образовании, военный билет.

## Кстати

В Голышмановском городском округе, Аромашевском и Бердюжском районах криминальная обстановка сохраняется благополучная. И это заслуга сотрудников полиции, которые ведут большую профилактическую работу. Причём малыми силами, в постоянном недокомплекте.

Подготовила  
Любовь АЛЕКСЕЕВА  
Фото из архива Межмуниципального отдела МВД России «Голышмановский»

## АКТУАЛЬНО

## Законное право установлено



Начальник межрайонного управления соцзащиты населения Светлана Смольникова рассказала Светлане Андреевой о выплатах для семей участников СВО

**Осенью прошлого года в семью Светланы Андреевой пришло горе. На специальной военной операции погиб сын Максим. После похорон мать, как член семьи военнослужащего, погибшего при участии в СВО, подала документы на полагающуюся ей социальную выплату.**

Но в межрайонном управлении социальной защиты населения в посёлке Голышманово женщине объяснили, что она не может воспользоваться правом, предоставленным государством. В её паспорте отсутствовал штамп о регистрации по месту жительства.

– В Тюменской области предусмотрена единовременная выплата в случае гибели участника специальной военной операции. Одни из основных условий предоставления выплаты – российское гражданство и наличие регистрации на территории региона. Когда Светлана Андреева обратилась с заявлением в управление соцзащиты, при проверке документов выяснилось, что у неё на момент гибели сына отсутствует регистрация на территории нашего региона. Мы связались со Светланой Александровной, объяснили ситуацию и попытались выяснить, где она проживала в то время. Она рассказала, что находилась в другом районе Тюменской области. У неё на руках были доказывающие это документы. Установление или подтверждение факта проживания на территории региона не является компетенцией органов социальной защиты. Понимая всю серьёзность ситуации, мы нашли решение проблемы. Юрист комплексного центра социального обслуживания населения проконсультировал женщину и посоветовал обратиться в прокуратуру с заявлением, – пояснила Свет-

лана Смольникова, начальник межрайонного управления социальной защиты населения (Голышмановский округ, Аромашевский и Бердюжский районы).

Светлана Андреева обратилась в Голышмановскую районную прокуратуру в декабре 2023 года с необходимыми документами для установления факта, имеющего юридическое значение.

– Светлана Александровна попросила помочь ей установить факт проживания на территории Тюменской области. В ходе проверки установлено, что заявительница проживает в Голышмановском округе с рождения. Однако, в силу жизненных обстоятельств, с 2021-го по 2023 год не имела регистрации по месту жительства. Её отсутствие препятствует реализации права на получение единовременной выплаты как матери военнослужащего, погибшего в октябре 2023 года при участии в специальной военной операции. Прокуратура района обратилась в суд с заявлением для установления факта её проживания на территории Тюменской области. Суд удовлетворил заявление прокурора. После вступления решения суда в законную силу прокуратура района проконтролировала фактическое его исполнение, – рассказала Ирина Ануфриева, помощник прокурора.

Решение суда вступило в законную силу 20 февраля этого года. Светлана Андреева обратилась с ним в органы социальной защиты. Написала заявление повторно и 13 марта получила причитающуюся ей выплату.

Совместная работа ведомств Голышмановского округа помогла гражданину реализовать законное право на дополнительные меры социальной поддержки, не оставив наедине с трудностями.

Наталья ГЛАДКОВСКАЯ  
Фото Олеси ЗАЗУЛИНОЙ



Помощник прокурора Голышмановского района Ирина Ануфриева контролировала исполнение решения суда

– РЕКЛАМА –



# Кто со спортом не расстанется никогда

Во Дворце культуры «Юность» прошла очередная торжественная церемония награждения «Спортивная элита Голышмановского округа»

**В зале собрались профессионалы, любители спорта и равнодушные к активному отдыху с физкультурой жители муниципалитета.**

Лучшим из лучших в 12 номинациях были адресованы все поздравления и овалы.

## Успехи тренера – в его воспитанниках

Почти все в номинации «Чемпионы и призёры региональных и всероссийских соревнований» оказались борцами вольного стиля. Это спортсмены Голышмановской спортшколы Ирина Дубасова и Анна Цветчих. Они выиграли чемпионат Уральского федерального округа в прошлом году и ранее побеждали в нём, становились призёрами всероссийских и международных соревнований среди женщин в этом виде спорта. В данной номинации также были отмечены воспитанники отделения вольной борьбы спортшколы Наталья Куприянова, Иван Торопов, Константин Сватов, Дарья Попова, Ансар Гайтиев, Ксения Петрова – ещё она призёр первенства УФО по дзюдо. Инструктор-методист Голышмановской спортшколы Владислава Гришо наградили как призёра первенства УФО по боксу.

Для большинства из них увлечение спортом началось со школьных лет. Для девятиклассника школы № 1 Ансара Гайтиева – с детсада.

– Наш папа предпочитает активный отдых и нам, сыновьям, привил любовь к спорту. Сам он увлекался боксом и немного борьбой. А для меня со старшим братом Рамзаном и младшим – Умаром – она стала частью нашей жизни. Каждый из моих тренеров – Максим Алексеевич Сеньков, Андрей Александрович Ермаков, Ефим Сергеевич Кормильцев – положительно повлиял на моё развитие как спортсмена, помог достичь успеха. Я не раз становился призёром первенства Уральского федерального округа.

Именно от наставника во многом зависят будущие успехи его воспитанников. В номинации «Лучший тренер по видам спорта» отметили тренеров-преподавателей спортшколы, которые всецело посвящают себя делу своей жизни и вырастили немало чемпионов и призёров соревнований разного уровня. Это Гурам Загошвили – по фут-



Замглавы округа Марина Вакарина награждает борца-вольника Ансара Гайтиева

болу, Сергей Тушин – по шахматам, Ирина Дубасова и Наталья Гушина – по вольной борьбе – их борцы входят в сборную Тюменской области. А воспитанница Наталья Александровна Элиана Скрипникова, серебряный призёр первенства России 2023 года, входит в сборную РФ. Она победила в номинации «Лучший юный спортсмен».

## Из образовательных учреждений – в массы

Отдельно отметили лучших преподавателей физкультуры и спорта. Ведь именно образовательные учреждения прививают любовь к спорту своим воспитанникам, откуда он часто идёт в массы. Победителем в номинации был признан Александр Иванов – учитель Ламенской школы. Он руководит юношеской сборной округа по городскому спорту. Его спортсмены уже 11 лет приносят призовые места в этом виде на областной спартакиаде школьников.

За лучшую постановку физкультурно-оздоровительной работы в образовательном учреждении наградили коллектив Землянской школы. Здесь под руководством Галины Милениной активно занимаются спортивным и патриотическим воспитанием детей. Ученики и выпускники школы добились высоких результатов в волейболе, баскетболе, теннисе, полиатлоне, лыжных гонках. В номинации «За лучшую постановку физкультурно-оздоровительной



Ветеран спорта, городошник Юрий Чередыняк с внучкой – волейболисткой Анастасией Коваленко. Оба считают, что тот, кто не упражняется – разрушается

спортивно-массовой работы в сельском поселении» победу праздновал коллектив Медведовской администрации, неоднократно выигрывавший окружные спортивные игры. Награду получили руководитель Антон Третьяков и инструктор-методист этой территории Андрей Никифоров.

В номинации «За лучшую постановку физкультурно-оздоровительной и спортивно-массовой работы в трудовом коллективе» выиграл Голышмановский агропедколледж. Он не раз был первым в спартакиаде трудовых коллективов посёлка Голышманово. Победу как лучший участник всероссийского физкультурно-спортивного комплекса ГТО праздновал Сергей Абрамов. Со своей семьёй он становился призёром регионального фестиваля ГТО среди семей в командном зачёте и чемпионом в личном.

## Командный дух

В номинации «Лучшая спортивная команда» победили волейболистки тренера-преподавателя спортшколы Николая Землянкина. На их счету – призовые места областных летних сельских игр, победа в чемпионате области среди сельских команд 2-й лиги. В составе команды – Анастасия Коваленко, Валентина Муравьёва, Мария Пряничкина, Юлия Апарина, Дарья и Анастасия Баяновы, Кристина Кормильцева, Анастасия Пономарева, Анастасия Кузнецова и Татьяна Землянкина. Кстати, в этой номинации оказалась и команда городошников, где играет дедушка Анастасии Коваленко – Юрий Чередыняк. Он передал любовь к спорту своей дочери – её маме, а та уже ей.

– Пришёл в городошный спорт почти 30 лет назад, когда уже работал на Голышмановском комбинате хлебопродуктов, – говорит Юрий Михайлович. – Раньше ходил на стадион смотреть эти соревнования. В 1995 году там проводились областные спортивные игры, и сильнейший городошник нашего муниципалитета Анатолий Багровский пригласил меня на тренировки – попробовать освоить этот вид спорта. Через пять лет я выполнил первый взрослый разряд по городкам, за-

тем командой становились семикратными призёрами областных соревнований, я брал призовые места и в личном зачёте. Самое большое моё достижение – 10-е место по городошному спорту на первенстве России в Саратове в 2005 году в составе сборной Тюменской области.

## Побеждая преграды и время

Особого признания заслужили отличившиеся в номинации «Преодоление. Лучший спортсмен с ограниченными возможностями здоровья». Инструктор-методист Голышмановской спортшколы Роман Ермаков – мастер спорта, многократный чемпион и призёр России по лёгкой атлетике, входит в сборную нашего региона. Людмила Балбашова – призёр и победитель окружных и региональных соревнований по лёгкой атлетике среди лиц с ОВЗ, завоевала золото в беге на 60 метров в областной спартакиаде инвалидов в прошлом году. Для Валентины Малышкиной она стала дебютным соревнованием и тоже принесла медали в беге.

В номинации «За преданность спорту» наградили его ветеранов. Федора Корнева выступает за округ по шахматам, побеждала в международных соревнованиях среди женщин на Кубок дружбы. Татьяна Негамедзянова на протяжении последних 20 лет является капитаном окружной команды ветеранов по женскому волейболу, которая становилась бронзовым призёром областного чемпионата. Игорь Бачинин – мастер спорта СССР по гиревому спорту, восьмикратный чемпион нашей области среди сельских спортсменов, её рекордсмен в категории свыше 90 килограммов. Под его тренерством команда округа побеждала в сельских спортивных областных играх и становилась призёром. Он бронзовый призёр первенства России и чемпион Кубка России среди ветеранов по гиревому спорту. Игорь Бачинин и сейчас активно занимается спортом, часто выступает на окружных играх за малую родину – Евсино, когда не на вахте.

– Мой отец занимался вольной борьбой, а дядя – мастер спорта по классической, – рассказывает он. –

Сам я за время учёбы в Уральском политехническом институте пришёл к гирям и считаю, что это один из оптимальных видов спорта. Особенно когда тебе за 40, 50 лет. Это и прекрасная кардиотренировка, и поддержание всех мышц в форме. У меня работа умственная, сидячая больше, и спорт помогает разрядиться после трудового дня. Раньше часто занимались гиревым спортом и участвовали на соревнованиях с моим лучшим другом Александром Николаевичем Теремовым. Самый мой представительный турнир – первенство Советского Союза среди студентов, которое выигрывал в 1991 году. Участвовал во всероссийских сельских спортивных играх в Волгограде, Азове, где был третьим в двоеборье. Последний мой крупный турнир такого уровня – Кубок России среди ветеранов в 2017-м, где я стал вторым в толчке гири и первым в рывке. Завоевал золотые медали и по перетягиванию каната на первенстве России в команде области. Вскоре планирую поучаствовать во всероссийском турнире «Тюмень сильная». Соревнования высокого уровня для меня всегда богатый спортивный опыт.

Игорь Бачинин подготовил не одного успешного гиревика, даже мастера спорта, прежде чем оставить тренерскую карьеру.

Выдающийся спортсмен, мастер спорта России по вольной борьбе Ефим Кормильцев, нашёл своё призвание в тренерской деятельности. Тренер-преподаватель Голышмановской спортшколы был серебряным призёром международных соревнований среди мужчин. В 2022 году он входил в состав сборной России, состоит в сборной области. Ему присудили победу в номинации «Лучший спортсмен».

## Мнение

**Александр ЛЕДАКОВ, глава Голышмановского округа:**



– Сегодня собрались ветераны спорта и молодые спортсмены, приверженцы здорового образа жизни, с кем встречаемся на спортивных праздниках и площадках. Эта связь поколений, преемственность и помогают сохранять лучшие традиции Голышмановского спорта. Сейчас и в населённых пунктах округа, даже в малых деревнях, у нас есть возможность строить хорошие спортплощадки, иметь современный спортивный инвентарь. Но немного печально, что общая увлечённость спортом у современной молодёжи ниже – в условиях, о которых старшее поколение и мечтать не могло. У нас есть хорошие спортзалы, виды спорта, в которых достигаются успехи даже международного уровня. И всё это, наверное, станет ещё больше развиваться, если каждое подрастающее поколение будет осознавать значимость спорта. И будет видеть на примере старших, что, занимаясь спортом, ты здоров, подтянут, целеустремлён и успешен в жизни.



Снимок на фотовыставке в ДК «Юность» напомнил Игорю Бачинину об одной из встреч ветеранов спорта нашего округа

## ГОЛЫШМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК

АДРЕС РЕДАКЦИИ:  
627300, Р.П. ГОЛЫШМАНОВО, УЛ. САДОВАЯ, 86

ТЕЛЕФОНЫ:  
ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР: 2-55-13;  
ОТДЕЛ СОЦИАЛЬНЫХ ПРОБЛЕМ: 2-50-34;  
БУХГАЛТЕРИЯ: 2-56-75;  
АГРОПРОМОТДЕЛ: 2-56-69;

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ  
И МИНИСТЕРСТВА ЦИФРОВОГО РАЗВИТИЯ, СВЯЗИ И МАССОВЫХ КОММУНИКАЦИЙ РФ

### ДИРЕКТОР, ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР В.А.УДИЛОВ

УЧРЕДИТЕЛЬ  
ДЕПАРТАМЕНТ ПО ОБЩЕСТВЕННЫМ СВЯЗЯМ, КОММУНИКАЦИЯМ  
И МОЛОДЕЖНОЙ ПОЛИТИКЕ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ  
АДРЕС: 625004, Г. ТЮМЕНЬ, УЛ. ВОЛОДАРСКОГО, 45.

ИЗДАТЕЛЬ  
АВТОНОМНАЯ НЕКОММЕРЧЕСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ  
«ИНФОРМАЦИОННО-ИЗДАТЕЛЬСКИЙ ЦЕНТР «ГОЛЫШМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК»  
АДРЕС: 627300, Р.П. ГОЛЫШМАНОВО, УЛ. САДОВАЯ, 86

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ  
ПРИНИМАЮТСЯ С 8 ДО 16 ЧАСОВ.  
ТЕЛЕФОН ДЛЯ СПРАВОК: 2-69-74,  
ТЕЛ/ФАКС – 2-55-13.

ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА ДОСТОВЕРНОСТЬ  
РЕКЛАМНЫХ МАТЕРИАЛОВ  
И ОБЪЯВЛЕНИЙ  
НЕСУТ РЕКЛАМОДАТЕЛИ.

ГАЗЕТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА УПРАВЛЕНИЕМ ФЕДЕРАЛЬНОЙ  
СЛУЖБЫ ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ СВЯЗИ, ИНФОРМАЦИОННЫХ  
ТЕХНОЛОГИЙ И МАССОВЫХ КОММУНИКАЦИЙ ПО ТЮМЕНСКОЙ  
ОБЛАСТИ, ХАНТЫ-МАНСЙСКОМУ АВТОНОМНОМУ ОКРУГУ –  
ЮГРЕ И ЯМАЛО-НЕНЕЦКОМУ АВТОНОМНОМУ ОКРУГУ

**РЕДАКТОР О.Н. ТИТЕНКО**

СВИДЕТЕЛЬСТВО О РЕГИСТРАЦИИ  
ПИ №ТУ72-01400 ОТ 22 ДЕКАБРЯ 2016 Г.  
ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС: 54337

Газета отпечатана в Ишимской типографии. Адрес: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.  
Подпись в печать по графику в 11:00. Подписано в печать в 11:00. Распространяется по подписке. Цена 16 рублей 23 копейки.

**Тираж: 2474    Заказ № 40**